Fiche élaborée par Elsa Baggenstos, professeur a Numéro 1 Scolarité

3°me Mathématique
= Utiliser les notions de géométrie plane pour démontrer

c B Utiliser la trigonométrie
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coté adjacent a ABC AB
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Je m’exerce :

Exercice 1: |JK est un triangle rectangle en K tel que:

x = 25°etIK = 13 cm !

Calcule la longueur de [IJ]

Exercice 2 : Dans le triangle ABC, tu sais que [AH] est la hauteur issue de A.

A

AH=5cm AB=8cm ACH =51°

Calcule la valeur arrondie au millimétre
prés de la longueur du segment [CH]
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Les corrections :

Je m’exerce :

Exercice 1: |JK est un triangle rectangle en K tel que :

x = 25°etIK = 13 cm !

Calcule la longueur de [IJ]

coté adjacentax IK
COS X = - = — K J
hypoténuse I

c0s 25 = — ==> []xcos25 =13 ==>]] = 13
I cos 25

Réponse : Le segment [1J] mesure environ 14, 3 cm

~ 14,3 cm

Exercice 2 : Dans le triangle ABC, tu sais que [AH] est la hauteur issue de A.

A

AH=5cm AB=8cm ACH =51°

Calcule la valeur arrondie au millimétre
prés de la longueur du segment [CH]

Le triangle HAC est rectangle en H

Réponse : Le segment [CH] mesure environ 4 cm
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